Corrections

Federal Register Vol. 64, No. 88 Friday, May 7, 1999

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. CP99-320-000]

Sumas Energy 2, Inc.; Notice of Application for Section 3 Authorization and Request for a Presidential Permit

Correction

In notice document 99–11082, appearing on page 23832, in the issue of Tuesday, May 4, 1999, make the following correction:

On page 23832, in the second column, the docket number is corrected to read as set forth above.

[FR Doc. C9–11082 Filed 5-6-99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Bureau of Land Management

[NM-930-1430-01; NMNM-102308]

Notice of Proposed Withdrawal; New Mexico

Correction

In notice document 99–9556, beginning on page 18932, in the issue of Friday, April 16, 1999, make the following corrections:

1. On page 18932, in the third column, in the **SUPPLEMENTARY INFORMATION:** section, in the last line, "Geoplogy" should read "Geology".

2. On page 18933, in the first column, under the first heading **New Mexico Principal Meridian, New Mexico**, in the fifth line, "E¹/₄, NW¹/₄" should read "E¹/₂, NW¹/₄".

2. On the same page, in the same column, under the same heading, in the seventh line, " $E^{1/2}$,SW^{1/4}" should read " $E^{1/2}$ SW^{1/4}".

3. On the same page, in the same column, under the same heading, in the 20th line, " $W^{1/2}NE^{1/4}$, $SE^{1/4}$, $NE^{1/4}$, $W^{1/2}$ " should read " $W^{1/2}NE^{1/4}$, $SE^{1/4}NE^{1/4}$, $W^{1/2}$ ".

[FR Doc. C9–9556 Filed 5–6–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

National Park Service

Notice of Intent to Repatriate Cultural Items in the Possession of Bandelier National Monument, National Park Service, Los Alamos, NM

Correction

In notice document 99–10209 beginning on page 20020 in the issue of Friday, April 23, 1999, make the following correction(s):

On page 20021, in the first column, in the fourth line from the bottom, "[*thirty days after publication in the Federal Register*]" should read "May 24, 1999". [FR Doc. C9–10209 Filed 5-6-99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 99-AGL-7]

Modification of Class E Airspace; Flint, MI

Correction

In rule document 99–10432 beginning on page 20162 in the issue of Monday, April 26, 1999, make the following correction(s):

On page 20163, in the second column, in the eighth line, "long. $83^{\circ}46'39''W$." should read "long. $83^{\circ}46'29''W$.". [FR Doc. C9–10432 Filed 5–6–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D